



*Hasičský záchranný sbor
Jihočeského kraje*

***Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za 3. říjen 2012***

*Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějíř
tisková mluvčí*

Územní odbor České Budějovice

Středa 3. října

- 6:37 **Dopravní nehoda** – Profesionální hasiči ze stanic České Budějovice a Suché Vrbné vyjeli do obce Srubec k ohlášené dopravní nehodě osobního automobilu. Nehoda byla původně ohlášena s nutností vyproštění zraněných osob, když však hasiči přijeli na místo, byla řidička již mimo havarovaný vůz. Hasiči provedli pouze zajištění proti vzniku požáru a kontrolu úniku provozních látek. Poté se obě jednotky vrátily na své základny. Hasiči ze stanice Suché Vrbné se pak po vyšetření nehody na místo vrátili a provedli úklid komunikace.
- 10:58 **Dopravní nehoda** – U další dopravní nehody, která se stala u obce Žár zasahovala profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny. Jednalo se o nehodu nákladního a osobního automobilu, jež skončil v příkopu. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba. Ta byla v době příjezdu hasičů již v péči zdravotníků ZZS. Zasahující jednotka PO provedla úklid komunikace.

Územní odbor Český Krumlov

Středa 3. října Bez událostí

Územní odbor Jindřichův Hradec

Středa 3. října

- 7:08 **Technický zásah** – Nouzové otevření dveří kanceláře v Penny marketu v Táboritské ulici v Třeboni eviduje místní profesionální jednotka.
- 13:32 **Dopravní nehoda** – Mezi obcemi Kunžak Strmilov likvidovala profesionální jednotka ze stanice Jindřichův Hradec následky dopravní nehody osobního automobilu značky Citroen ZX. Ve voze cestovaly tři osoby, žádná z nich nebyla zraněna. Zasahující hasiči zajistili havarovaný vůz proti požáru a úniku provozních látek.
- 18:41 **Technický zásah** – Dveře bytu, za kterými bylo zabouchnuté malé dítě, otevřeli na Jiráskově předměstí č. p. 623 v Jindřichově Hradci místní profesionální hasiči.

Územní odbor Písek

Středa 3. října

- 16:36 **Únik nebezpečných látek** – Ve spolupráci s pracovníky firmy SÚS Písek vyčistila písecká profesionální jednotka v obci Podolsko vozovku od olejové skvrny, která se táhla v délce cca 150 od mostu až po zastávku.
- 18:44 **Požár** – Osádky šesti cisteren ze stanice Písek a z jednotek SDH obcí Písek a Protivín byly vyslány do obce Purkartice, kde byl ohlášen požár stohu. Jednalo se o stoh složený z velkých balíků slámy, který pro dokonalé uhašení bylo nutné nejprve rozebrat. Techniku pro rozebírání (nakladač) zajistil majitel stohu. Pomocí

nakladače byly balíky postupně ze stohu odebírány a ten byl proléván vodou. V 23:38 hodin velitel zásahu nahlásil lokalizaci požáru. Poté hasiči začali místo zásahu postupně opouštět. Po celou noc u požářiště zůstala pouze jednotka SDH obce Písek. V 7:20 hodin do Purkartic vyjela opětovně písecká profesionální jednotka, aby pomohla dohasit další ohniska. Požár je stále v šetření.

Územní odbor Prachatice

Středa 3. října Bez událostí

Územní odbor Strakonice

Středa 3. října Bez událostí

Územní odbor Tábor

Středa 3. října Bez událostí